

ID 16PRO008
GARA A PROCEDURA APERTA PER LA STIPULA DI
UNA CONVENZIONE PER L’AFFIDAMENTO DELLA
FORNITURA DI PROTESI UROGENITALI

PRECISAZIONE DEL 30/05/2017

LOTTO NN. 6 E 7

Si rileva che la dicitura “(cross linked)” è frutto di un refuso di stampa e, pertanto, deve intendersi come non apposta.

DOMANDA N. 1

1) se le basi d'asta indicate al punto tre del capitolato speciale sono da considerarsi insuperabili, pena l'esclusione:

2) se la procura, rilasciata da parte di un legale rappresentante legale dell'Impresa a favore di un delegato designato per la partecipazione alla sedute pubbliche, debba o meno essere rilasciata per mezzo di atto notarile.

RISPOSTA N. 1

Si conferma che le basi d'asta dei lotti indicate al punto 3 del Capitolato speciale non sono superabili, pena l'esclusione.

La procura deve essere rilasciata nelle modalità previste dal codice civile.

Si fa presente, ad ogni modo, che per presenziare alle sedute pubbliche è sufficiente essere dotati di delega, ovviamente con i limiti che la delega comporta rispetto alla procura.

DOMANDA N. 2

Relativamente alla sezione "Protesi per la correzione del prollasso urogenitale":

- si osserva che manca un lotto dedicato per un sistema per la riparazione del prollasso pelvico POSTERIORE con fissaggio al sacro spinoso con dispositivo di aggancio portatura dedicato; se ne chiede l'inserimento.

- si chiede l'inserimento di un lotto dedicato ad un sistema mininvasivo per fissaggio alle strutture anatomiche profonde (Legamento sacro-spinoso) difficilmente raggiungibili in chirurgia vaginale fasciale e protesica, composto da strumento risterilizzabile e ricariche monouso in materiale riassorbibile e non riassorbibile.

- poiché trattasi di prodotti assolutamente analoghi, si chiede di modificare il prezzo (unitario) a base d'asta del lotto 11 equiparandolo a quello del lotto 12.

Relativamente alla sezione "Protesi per incontinenza sfinterica":

- al fine di garantire l'effettiva concorrenza e l'innovazione tecnologica a vantaggio del paziente, specie quello radiotrattato, si chiede l'inserimento di un lotto specifico per un sistema idraulico regolabile per il trattamento dell'incontinenza urinaria maschile composto da un palloncino in silicone a volume regolabile tramite un port scrotale a basso profilo e bracci laterali in polipropilene monofilamento macroporoso per impianto con approccio transotturatorio ed ancoraggio tramite suture preposizionate. Si fa presente che un sistema analogo è già stato acquisto in passato, a più riprese, dall'ospedale di XXXXXXXX e dall'ospedale di XXXXXXXX.

RISPOSTA N. 2

Relativamente alla Vs. richiesta, si ricorda che la definizione dei lotti e quindi del capitolato speciale viene decisa dal gruppo di lavoro incaricato della definizione del capitolato e non dagli operatori economici.

Quanto ai prezzi base dei lotti nn. 11 e 12 si comunica che per la determinazione degli stessi sono stati utilizzati i prezzi unitari attualmente pagati per i dispositivi in uso.

DOMANDA N. 3

in riferimento alla procedura citata in oggetto, in merito ai lotti 6 e 7 del Capitolato Speciale qui sotto descritti

Lotto 6 Patch in materiale biologico per cistocele - varie misure - (materiale permanente derma suino) - NON ASSORBIBILE (cross linked)

Lotto 7 Patch in materiale biologico per rettocele - varie misure - (materiale permanente derma suino) - NON ASSORBIBILE (cross linked)

...

CHIEDE

- conferma della necessità da parte degli utilizzatori di un impianto di derma porcino crosslinked;

- in caso di effettiva richiesta di tale tipologia di impianto, un adeguamento della base d'asta al prezzo già vigente in Regione, aggiudicato con la procedura citata per le reti chirurgiche.

RISPOSTA N. 3

Si rileva che la dicitura "(cross linked)" è frutto di un refuso di stampa e, pertanto, deve intendersi come non apposta.
